

## REFERAT SKOLEBESTYRELSESMØDE DEN 15. NOVEMBER 2023

**Skole:** Tirsdalens Skole

**Mødested:** Kantine

Tilstede: Morten Munk Andresen, Astrid Ørbæk, Jakob Vendelbo, Niels Søndergaard, Anders Kornbek, Niels Hansen, Per Hansen, Peter Larsen, Rikke Stage, Louise Andersen, Louise Timm & Niels Stenderup, Henriette Malland, Anja Krogsøe

Afbud:

Henriette Malland

**Mødedato:**

1. «15-11-2023 » kl. 17.00-19.00.

Dagsorden:

1. Ny viceskoleleder René Jakobsen hilser på. Kl. 17.00-17.15.
2. Orientering:
  - **Skolebestyrelsens formand.**  
Info omkring oplæg fra sidste skolebestyrelsesmøde vedr. arbejdet med klubstruktur, skolerådsmøde 1. nov. Her blev gennemgået budget, indlæg om trivsel på 2. skole i kommunen, info om de 4 spor herunder dialog med skoledirektør og -chef ift. trivsel og arbejdet med dette på de andre af kommunens skoler. God proces omkring ansættelse af viceskoleleder
  - **Skolens ledelse.**
    - 1. december – besøg af firma der skal levere nyt kortsystem til kantine. Tirsdag i næste uge er der skoleudviklingssamtale (trivsel, nationale overgangstest, fravær, karakterer). Skolefest er under planlægning. 10. klasserne har haft terminsprøver samt brobygning på Paderup Gym. Der opleves tilgang på 8. årgang. 3 elever er i gang med uddannelse som UVM-repræsentanter. Info om dødsfald på 9. årgang i efterårsferien, info om uheld i hallen vedr. elev på 7. årgang
  - **Personale.**
    - 8. årgang – det, der fylder er kommende virksomhedsuger samt uddannelsesparathedsvurderinger, 7. årgang er på skift på historisk værksted – det gælder om at "holde snuden i sporet", da der er en del omkring hierarkier, der skal "sætte sig"
3. Eleveråd:  
Der er et stort ønske om at få kønsopdelte toiletter, ønske om andet mad i kantine, vandautomat ønskes ved SPE
4. Drøftelse af elevadfærd/sprogbrug i forlængelse af rundsendt besked til forældre  
Det koncentrerer sig om nogle enkelte (særligt på 7. årgang) og der er typisk nogle der "lægger sig i slipstrømmen" på det u hensigtsmæssige der foregår. Der gøres opmærksom på, at der også er grimt sprog blandt eleverne – noget af dette foregår ikke i det store fællesskab, men på/i klasserne. Drøftelse vedr. balance mellem at skabe relation til de unge samt konsekvens for den adfærd der ikke ønskes.

- René DC Hjuler kunne være interessant ift. konflikthåndtering
5. De 4 spor. Drøftelse af kvalitet i folkeskolen. Se udkast herunder.

I inviteres til Fyraftensmøde 1 – De Fire Spor torsdag d. 7. december 2023 kl.16.00-20.00.

Vedlagt denne mødeindkaldelse finder I program for dagen.

For at klæde jer bedst muligt på til Fyraftensmøde 1, har vi udarbejdet en forberedelsespakke.

Forberedelsespakken består af:

- Video m. Helle [https://drive.google.com/file/d/1B\\_zjGqMRVZk6FIMgaUhtBBaUsMpVaYJ/view?usp=sharing](https://drive.google.com/file/d/1B_zjGqMRVZk6FIMgaUhtBBaUsMpVaYJ/view?usp=sharing)
- Podcast med Helle <https://stemmerfraskolen.podbean.com/e/f%c3%a6llesskabende-didaktik/>
- Artikel m. Helle <https://skolemonitor.dk/debat/art9112606/Lad-2023-v%C3%A6re-startskuddet-til-mere-skolegl%C3%A6de-og-bedre-f%C3%A6llesskaber>
- Børne- og Ungepolitik 2023-2026
- Vedhæftet: Uddannelsespolitik 2023-2026
- Vedhæftet: Program
- Vedhæftet: Invitation til fyraftensmøde